

# "Золотое перо"

Газета МБОУ «Средняя школа №5»



## День Учителя

В нашей стране очень много профессиональных праздников. Практически каждую неделю появляются поздравления людям различных профессий. Но, пожалуй, только дату профессионального праздника Дня учителя, знают практически все, потому что каждый был в свое время учеником. Ежегодно 5 октября отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Хочется пожелать всем педагогам доброго здоровья, мира, благополучия, а также неустанного поиска истины и знания, взаимопонимания в коллективе и благодарных и любознательных учеников!

Поздравляем  
дорогих учителей...с.3



В этом выпуске:

Новости детского объединения  
"Импульс"...с.2



Наши поездки...с.3



Как провести  
осенние каникулы...с.4



Новости спорта...с.5



## Новости детского объединения «Импульс»



### Солнечный круг – старт добрых дел

29 сентября 2017 года в детском оздоровительном лагере «Салют» состоялся стартовый слёт детских общественных объединений

Городецкого района «Солнечный круг». Наше детское объединение представляли мы - 5 самых активных ребят, участвовавших в прошедшем учебном году в большом количестве пионерских дел. Слёт был открыт гимном Российской Федерации и торжественным словом председателя Союза детских общественных объединений Городецкого района – Н.В.Маровой. Далее участников Слёта ждала насыщенная программа. Нас разделили на команды, у каждой команды был свой куратор. В команде были ребята из разных школ. Игры на знакомство помогли нам узнать друг друга. После игр каждая команда отправилась по своему маршруту, на каждой станции ребят ждали задания на определенную тему: «История», «Краеведение», «Российское движение школьников», «Спорт», «Музыка» и другие.

После обеда каждая команда отправилась на свою творческую площадку. Наша команда была на площадке «Юный барабанщик», где нам показали мастер-класс ребята из Серковской школы о том, как правильно барабанить и как правильно организовать работу знаменной группы. Также научили маршу барабанщика. Барабанить, конечно, сложно, но со временем можно научиться.

Закончился Слёт итоговым концертом, где выступали ребята-лидеры Городецкого района. Также выступили с танцем под гимн СПО-ФДО все вожатые. В конце программы нас ждала дискотека. Наша школа подготовила зажигательный флешмоб, под который все энергично танцевали.

Нам так всё понравилось, что даже не хотелось уезжать! Этот день запомнится надолго! И это только начало! Впереди нас ждут интересные и увлекательные мероприятия.

Красавина Виктория, Плугина Алёна, 8 «Б» класс



## День учителя



Вот и прошел еще один замечательный осенний праздник – День учителя – 5 октября. В этот



день прямо с утра в школе царила праздничная

атмосфера. В 1-4 классах в рамках дня самоуправления старшеклассники провели уроки и почувствовали себя настоящими учителями.

После уроков состоялся праздничный концерт, на котором ребята поздравили своих учителей.

Открылся концерт приветственным словом насельника Феодоровского монастыря – иеромонаха Афанасия, который подарил школе Феодоровскую икону Божией Матери и поучения Святителя Иоанна Златоуста. После чествования ветеранов педагогического труда и вручения грамот



учителям школы директором Т.П.Серовой, последовала праздничная программа.

Ребята подготовили выступления: пели песни, танцевали, подготовили интересные сценки для любимых учителей.

Все ребята были рады выступить, подарить часть своей любви и тепла дорогим учителям. Также преподавателям были предложены забавные конкурсы, в которых они с удовольствием приняли участие.



## Наши поездки



В Нижнем Новгороде в торговом центре «Мега» находится замечательный город «КидБург». «КидБург»-первый детский город профессий, появившийся в России в 2011 году. «КидБург»



помогает детям определить свои склонности и таланты. В реалистичных декорациях игровых зон дети от 4 до 14 лет обучаются различным



профессиям. В детском городе размещены больница, полицейский участок и служба МЧС, банк, почта, редакция газеты, пекарня и другие заведения, без которых невозможно представить современный мегаполис. Для ребят каждый день проводятся увлекательные мероприятия и интересные программы.

Первоклассникам нашей школы выпала замечательная возможность посетить «КидБург». На 1 сентября каждому первокласснику был подарен билет в город профессий. 28 сентября ребята со своими классными руководителями совершили поездку. Ребятам очень понравилось в «КидБурге», впечатления остались самые приятные!



### Как провести осенние каникулы?

Вот и наступают долгожданные каникулы. Как и для чего использовать драгоценное время осенних каникул? Мы подготовили для вас 5 интересных способов как провести каникулы с пользой.

## 1. Активный досуг.

Если позволит погода, то велосипед, ролики и футбольный мяч очень пригодятся вам на каникулах. Также можно поиграть в настольный теннис, волейбол, бадминтон и прочие подвижные игры. Не забывайте, что в нашей школе работают спортивные кружки – карате, шахматы, футбол, туризм. Также множество кружков есть в ФОКах города. Можете записаться и попробовать себя в любом виде спорта.

## 2. Поддерживаем любимые хобби и ищем новые.

Каникулы — самое подходящее время наконец-то вышить картину бисером или сделать, например, фотоколлаж из семейных фотографий. У вас есть время на любимое хобби. А может быть, вы откроете для себя что-то новое? Например, петь или танцевать. В этом вам могут помочь музыкальный или танцевальный кружок, а также кружок обработки древесины, которые есть в нашей школе.

## 3. Общение.

И, конечно же, используйте это время для общения с приятными людьми. С любимыми родителями, родными, а также со своими друзьями.

## 4. Чтение.

Найдите на каникулах время для чтения интересной книги. Это может быть классическая литература, а может быть приключенческая или фантастическая. Выбрать любую интересную книгу вам могут помочь в школьной или в детской библиотеке.

## 5. Экскурсии в интересные места.

В нашем городе есть замечательные места, посетить которые вам будет очень приятно и увлекательно. Например, город Мастеров, Музей Добра, Музей Самоваров, Усадьба Авдотьи Лапшиной, выставочный зал, досуговый центр «Метеор». В дни школьных каникул там проводятся интересные мероприятия.

Надеемся, наши советы помогут и вам не будет скучно в эти осенние каникулы! И вы проведете их с пользой для себя!

## Новости спорта

27-28 сентября прошли **районные соревнования по футболу** среди 5-6 классов. Команда нашей школы заняла 4 место.

2 октября прошли **районные соревнования по волейболу** среди юношей. Команда нашей школы заняла 4 место, обыграв серьезных противников – команду школы №2.



27 сентября прошел **Фестиваль, посвященный Всемирному дню туризма**. У команды нашей школы 4 призовых места по старшей и младшей возрастных группах. Поздравляем!



15 октября прошло первенство городского округа Бор по спортивному туризму. Спортивный туризм - вид спорта, имеющий целью спортивное совершенствование человека в преодолении естественных препятствий.



20 октября прошли областные соревнования по спортивному ориентированию. Спортивное ориентирование - вид спорта, в котором участники при помощи спортивной карты и компаса должны пройти неизвестную им трассу (дистанцию) через контрольные пункты,



расположенные на местности. Результаты определяются по времени прохождения дистанции (в определённых случаях с учётом штрафного времени) или по количеству набранных очков. Команда Городецкого района (в которой были ребята из нашей школы) заняла 2 место по своей возрастной категории. Поздравляем!

## Внимание! Викторина!

В ноябре наша родная школа отметит свой очередной день рождения. В связи с этим знаменательным событием, хотелось бы узнать насколько хорошо вы знаете нашу школу. Редакция нашей газеты объявляет викторину «Знатоки любимой школы». Ниже вам предлагается десять вопросов о родной школе. Первые три человека правильно ответившие на вопросы, получат памятные сувениры и диплом «Знатока любимой школы».

1. Что располагалось в здании школы до революции?
2. В каком году в здании открылась школа?
3. Чье имя она носила?
4. Кто был первый директор школы?
5. В каком году к школе был сделан пристрой?
6. Сколько сейчас в школе работает учителей?
7. Каким Героям установлена мемориальная доска на школе?
8. Какие экспозиции сейчас в нашем школьном музее?
9. Как называется детское объединение в нашей школе?
10. Какой чемпион приходил к нам в гости в школу в 2017 году?

### Ответственные за выпуск газеты:

**Главный редактор:** старшая вожатая Е.А.Гузовина.

**Корреспонденты:** ребята детского объединения «Импульс».

**Фотокорреспонденты:** Е.А. Гузовина, родители 1 «А» и 1 «Б» класса, О.В.Дулова.

**Компьютерная помощь:** Д.Д.Сазанова